

ГКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

028553

Шифр

Фамилия	РУССКИЙ ЯЗЫК										
Имя	1 10										
Отчество	КЕРШОВА										
	АЛИНА										
Год рождения	СЕРГЕЕВНА			03			04			2006	
				Число			Месяц			Год	
Место жительства (пр: Томская обл., Ингриадская область)	Благовещенский край										
Муниципального образования (город, деревня, село, город)	Город										
Населенный пункт (пр: Томск, Энгельс, Псков)	Благовещенск										
Наименование вательного учреждения, которое Вы обучаетесь в	НАОУ Гимназия №10										
Время											

сие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail
результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
48,5	7.09.23	Конюк А.В	

10) 1542 год. Ивануславу тщетораканскому служило Бояно и тут, и там, разбросался, царь. Погребли его у церкви святого Спаса в Германове, которую он сам основал, и сорана при нем была приведена к выше, меньше, где на холме стоя рукою достать. Этого князя Ивануслав был красив теменем, гёрьем волосами и лицом, глаза великие, имел возвышенное бровей; края на волни и низости, изграждая спущающие ему, не ~~млад~~ ^{дочь}, пими и ~~девичий~~.

11) Описание брамы - действие совершается косвенной речью (кто-то глядит брамы)

Описание сестры - действие совершается лицом, о котором говорится в словооглаголе (сестра опоздала).

12) Слова М. В. Романкова, «Туча оратория, космогоника поззи, неосновательные ортосоюзы, неподъемная испарка, сочинительница юриспруденции без граничности» я понимаю так: мы одни сидим в кишине общества и спокойно оставляем на таком же высоком уровне, на каком была с граничностью. Нормы русского языка помогают нам лучше понять речь и текст, заинтересовавшись в них, правильно отыскать свои предположения и совершенствоваться во владении ими. Без граничности всё становится неподъемным, скучным, непривлекательным.

М. В. Романков приводит несколько софту деяниями, на которых называет отсутствие граничности. Читатели чужого языка: это справедливо: оратория тучи, потому что не может быть превыше обаяния своей интенции, поззи космогоника, ведь мы не видим в ней красивых образов речи, ортосоюзы неосновательны, потому что не способны донести глубокую мысль, которая неподъемна из-за своей бесконечности, а юриспруденция становится сочинительницей, благодаря безграмотности текстов. Переход из этого, мы понимаем, что без граничности люди все просто не понимут друг



однозначная и даже замечательная бы в памяти слов, а русский язык стал бы неким не привлекательным и бледным отвергнутым.

Грамматика - одна из самых важных признаков текста и языка. Её не в коем случае нельзя преигнорировать, иначе всё становится непонятным и бесполезным.

§ + § + § + § + §

13.5

9) Первое место - "я". Каждый человек, рассказывающий что-то, называет себя "я". Это не связано ни с чувствами грамматики, ни с характером. Поэтому "я" используете чаще всего.

Второе место - "что" или "это"? Оба эти слова связанных предложений или же языки, потому используются очень часто.

8) Третье разделяется местом, в котором используется преступники. У них разные условия жизни и сроки заключения. Отсюда и называния преступников (в тюрьме - тюремщик, в изоляции - изоляник)

7) Слова можно разделить на основные цвета и оттеночные.

Основные: зелёный, оранжевый, розовый, красный, коричневый, голубой, синий, бирюзовый, жёлтый, белый, чёрный

Оттеночные: изумрудный, сапфировый, аван, вишнёвый, бородавый, речной, бирюзовый, рисовый, золотистый, бежевый, серый, серебристый.

3) Сочетание корней двух слов: дондермер, фермер, глазомер, пицнер, чуломер

172

Суперлоктивный способ: зуммер, комар, шумер 1А1, 8

Приметивный способ: пузмер, замер, недомер 1А1, 8

4) Кляксы. Образовано от слова "клаксы". Буква "е" выдаётся. У основательных слов такого нет.

5) Слово "природа" означало обозначало гено-то Близкого, родного (при роде). "При" явилась приставкой. Со временем "природа" поменяла своё значение, слов определением растительного и животного мира. А приставка "при" стала однозначно корня